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เกณฑ์การแปลผลข้อมูล  
 ค่าเฉลี่ย 0.00 - 1.50 แปลผล น้อยที่สุด (นส) ค่าเฉลี่ย 1.51 - 2.50 แปลผล น้อย (น) 
 ค่าเฉลี่ย 2.51 – 3.50 แปลผล ปานกลาง (ปก) ค่าเฉลี่ย 3.51 – 4.50 แปลผล มาก (ม) 
 ค่าเฉลี่ย 4.51 – 5.00 แปลผล มากที่สุด (มส) 
 
 
 

ที ่ รายการ 
จำนวน
ผู้ตอบ 

𝑥 S.D. แปลผล 

1.  บริการห้องค้นคว้า 4 4.67 0.38 มส. 
2.  บริการสืบค้นสารสนเทศ 2 5.00 0.00 มส. 
3.  บริการยืมระหว่างห้องสมุด 1 4.00 0.00 ม. 
4.  บริการ Mini Recording Room 1 5.00 0.00 มส. 
5.  บริการ SUT Lib Book Delivery 1 5.00 0.00 มส. 
6.  บริการแนะนำหนังสือเข้าห้องสมุด 2 5.00 0.00 มส. 
7.  บริการ SUT Library Corner 24 4.19 0.60 ม. 
8.  บริการอบรมการค้นคืนสารสนเทศ และการใช้โปรแกรม 

EndNote 
44 4.80 0.37 มส. 

9.  บริการผลิตเอกสารกลาง 22 5.00 0.00 มส. 
10.  บริการกราฟิกและศิลปกรรม 5 5.00 0.00 มส. 
11.  บริการสื่อโสตทัศนูปกรณ์ 35 4.86 0.33 มส. 
 

 

  



1. บริการห้องค้นคว้า 

ที ่ หัวข้อ ปริญญาตรี (  4 คน ) 
𝑥 S.D. แปลผล 

1. ผู้ให้บริการให้บริการด้วยความสุภาพและเต็มใจ 5.00 0.00 มส. 

2. ขั้นตอนการจองห้องค้นคว้าใช้ง่าย และสะดวก 5.00 0.00 มส. 

3. สิ่งอำนวยความสะดวกในห้องค้นคว้าเพียงพอ 4.00 1.15 ม. 
 ภาพรวม 4.67 0.38 มส. 

สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 
• มีความเป็นส่วนตัว 1 
• แอร์เย็นทุกห้อง 1 

 

สิ่งท่ีเห็นควรปรับปรุง จำนวน (คน) 
• S16 มีน้ำแอร์หยด 2 
• อยากให้ห้องสะอาดกว่านี้ 1 
• ควรมีผ้าม่านในห้องที่แสงแดดส่องเข้ามา 1 
• ห้องไม่เก็บเสียง 1 

 

2. บริการสืบค้นสารสนเทศ 

ที ่ หัวข้อ ป.โท/เอก (  2 คน ) 
𝑥 S.D. แปลผล 

1. สารสนเทศหรือข้อมูลที่ได้รับมีความถูกต้องตรงตามความต้องการ 5.00 0.00 มส. 

2. ท่านได้รับสารสนเทศหรือข้อมูลทันเวลาที่ต้องการใช้งาน 5.00 0.00 มส. 

3. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสุภาพ 5.00 0.00 มส. 
 ภาพรวม 5.00 0.00 มส. 

สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 
• เจ้าหน้าที่มีการติดตามและแนะนำการสืบค้น อย่างเอาใจใส่ 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

3. บริการยืมระหว่างห้องสมุด 

ที ่ หัวข้อ ป.โท/เอก (  1 คน ) 
𝑥 S.D. แปลผล 

1. ผู้ให้บริการให้บริการด้วยความสุภาพและเต็มใจ 5.00 0.00 มส. 

2. มีความสะดวกในการติดต่อ ขอรับบริการ 5.00 0.00 มส. 

3. ตรงตามเวลาที่กำหนด (ภายใน 2 สัปดาห์) 5.00 0.00 ม. 
 ภาพรวม 5.00 0.00 มส. 

สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 
• บริการดีมาก 1 

 
4. บริการ Mini Recording Room 

ที ่ หัวข้อ ปริญญาตรี ( 1 คน ) 
𝑥 S.D. แปลผล 

1. ผู้ให้บริการให้บริการด้วยความสุภาพและเต็มใจ 5.00 0.00 มส. 

2. ขั้นตอนการจองห้องใช้ง่าย และสะดวก 5.00 0.00 มส. 

3. สิ่งอำนวยความสะดวกในห้องเพียงพอ 5.00 0.00 มส. 
 ภาพรวม 5.00 0.00 มส. 

สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 
• ถ่ายคลิปไดส้ะดวก มีฉากเขียว 1 

 
สิ่งท่ีเห็นควรปรับปรุง จำนวน (คน) 

• อุปกรณ์น่าจะเก่าไปหน่อย เช่น คอมพิวเตอร์ 1 
 
5. บริการ SUT Lib Book Delivery  

ที ่ หัวข้อ อาจารย์ ( 1 คน ) 
𝑥 S.D. แปลผล 

1. ผู้ให้บริการให้บริการด้วยความสุภาพและเต็มใจ 5.00 0.00 มส. 

2. มีความสะดวกในการติดต่อขอรับบริการ 5.00 0.00 มส. 

3. ได้รับหนังสือตรงตามท่ีแจ้งไว้ 5.00 0.00 มส. 
 ภาพรวม 5.00 0.00 มส. 

สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 
• ได้รับหนังสือรวดเร็วตรงตามที่ต้องการ บริการนี้ดีมากๆ ค่ะ 1 



6. บริการแนะนำหนังสือเข้าห้องสมุด 

ที ่ หัวข้อ อาจารย์ ( 1 คน ) 
𝑥 S.D. แปลผล 

1.  ทรัพยากรสารสนเทศท่ีได้รับถูกต้องตามที่ท่านแนะนำ 5.00 0.00 มส. 

2. ท่านได้รับทรัพยากรสารสนเทศทันเวลาต่อการใช้งาน 5.00 0.00 มส. 

3. ท่านสามารถติดตามและรับทราบผลการดำเนินการ 5.00 0.00 มส. 

4. เจ้าหน้าที่มีความพร้อมและยินดีให้บริการ 5.00 0.00 มส. 
 ภาพรวม 5.00 0.00 มส. 

สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 
• ทำงานได้รวดเร็ว และมีประสิทธิภาพมาก ๆ ค่ะ มีระบบแจ้งดำเนินการชัดเจน 1 
• ศูนย์บรรณสารฯ มีการดำเนินงานที่เป็นระบบ ชัดเจน มีการรายงานให้ผู้แจ้งได้รับทราบ 1 

follow up ในขั้นตอนต่าง ๆ ไม่หายไปเลย ซึ่งดีมากเลยค่ะ ขอบคุณเจ้าหน้าที่ด้วยค่ะ  
ที่ยินดีและเต็มใจให้บริการแบบนี้เสมอมา ติดต่อบรรณสารเมื่อไหร่ ไม่เคยผิดหวังเลยค่ะ 
เจ้าหน้าทีมี service mind ที่ดีมากๆ น่าชื่นชมมากๆ ค่ะ :) 

สิ่งท่ีเห็นควรปรับปรุง จำนวน (คน) 
• มีเล่มนึงที ่อ.แนะนำไป แล้วจัดซื้อไม่ได้ ไม่แน่ใจว่าเพราะเหตุใดค่ะ อ.ต้องขอโทษท่ี 1 

ทางห้องสมุดอาจแจ้งในอีเมลล์แล้ว แต่ อ.หาเมลล์นั้นไม่เจอค่ะ จำได้แต่ว่า 
จัดซื้อไม่ได้ 1 เล่ม ซึ่งน่าเสียดายมากค่ะ อย่างไรก็ตาม 4 เล่มที่ได้มา มีประโยชน์ 
อย่างยิ่งกับท้ัง อ.และ นศ. ค่ะ ขอบคุณมากๆ ค่ะ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. บริการ SUT Library Corner 

ที ่ หัวข้อ รวม ( 24 คน ) S11-12 (17 คน) S4 (2 คน) F9 (5 คน) 
𝑥 S.D. แปล

ผล 
𝑥 S.D. แปล

ผล 
𝑥 S.D. แปล

ผล 
𝑥 S.D. แปล

ผล 
1. เป็นสถานที่ ที่มี

ความสะดวกในการ
เข้าใช้บริการ (อยู่
ใกล้หอพัก ฯลฯ) 

4.25 1.03 ม. 4.29 0.99 ม. 5.00 0.00 มส. 3.80 1.30 ปก. 

2. สามารถเข้าสืบค้น
ฐานข้อมูลออนไลน์ 
ฐานข้อมูล eBook 
ฐานข้อมูล 
eJournals ได้ง่าย 
(Scan จาก QR 
Code ฯลฯ) 

3.56 1.20 ม. 3.31 1.31 ปก. 4.00 1.41 ม 4.33 0.58 ม 

3. มีระบบเครือข่าย
อินเทอร์เน็ตพร้อม
ใช้งาน 

4.21 0.88 ม. 4.12 0.93 ม. 4.50 0.71 ม 4.40 0.89 ม. 

4. เป็นสถานที่เอ้ือต่อ
การทำงาน/อ่าน
หนังสือ(เวลาเปิด
บริการ ความ
สะอาด ที่นั่ง) 

4.58 0.65 มส. 4.53 0.62 มส. 5.00 0.00 มส. 4.60 0.89 มส. 

 ภาพรวม 4.19 0.60 ม. 4.13 0.57 ม 4.63 0.53 มส. 4.25 0.75 ม. 

สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 
S11-12  

• มีแอร์เย็น 4 
• เป็นที่นัดเพื่อนมาทำงาน 2 
• สะดวก 1 
• ใกล้มาร์ท 1 

F9  
• สะดวกในการใช้งาน 1 
• เงียบเหมาะกับการอ่านหนังสือ 1 

 
 
 
 



สิ่งท่ีเห็นควรปรับปรุง จำนวน (คน) 
S11-12  

• ปิดไวเกิน 1 
• เสียงดังจากคนใช้ห้อง 1 
• แอร์ไม่เย็น 1 
• Wifi 1 
• กลิ่นอับ 1 
• อยากได้เบาะนุ่ม 1 

F9  
• ควรมีที่นั่งเพ่ิม 1 

 
8. อบรมการค้นคืนสารสนเทศ และการใช้โปรแกรม EndNote 

ที่ หัวข้อ ภาพรวม 
(44 คน) 

นศ. ปริญญาตร ี
( 30 คน) 

นศ. โท / เอก 
( 14 คน) 

𝑥 S.D. แปลผล 𝑥 S.D. แปล
ผล 

𝑥 S.D. แปลผล 

1. วิทยากรสามารถอธิบายและตอบข้อ
ซักถามได้ชัดเจน 

4.84 0.37 มส. 4.87 0.35 มส. 4.79 0.43 มส. 

2. มีไฟล์เอกสารประกอบการบรรยาย
และการฝึกอบรม 

4.70 0.55 มส. 4.70 0.60 มส. 4.71 0.47 มส. 

3. ความรู้หรือประโยชนไ์ด้รับจากการ
ฝึกอบรมการค้นคืนสารสนเทศ 

4.82 0.45 มส. 4.77 0.50 มส. 4.93 0.27 มส. 

4. โปรแกรม EndNote นำมาใช้ในการ
รวบรวมและจัดการรายการอ้างอิงได้ 

4.82 0.45 มส. 4.80 0.48 มส. 4.86 0.36 มส. 

ภาพรวม 4.80 0.37 มส. 4.78 0.43 มส. 4.82 0.21 มส. 
 

สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 
• วิทยากรอธิบายเข้าใจง่ายดี ละเอียด  6 
• มีการทวนการอธิบายซ้ำ ทำให้เข้าใจ 1 
• มีการโทรแจ้งล่วงหน้า 1 
• มีประโยชน์ในการทำวิจัย 2 
• สื่อการเรียนการสอน 1 
• กิจกรรมวาดรูป 1 
• ได้รู้จักโปรแกรม EndNote 1  

สิ่งท่ีเห็นควรปรับปรุง จำนวน (คน) 
• หน้าจอสไลด์มองไม่ชัด 6 

 



9. บริการผลิตเอกสารกลาง 

ท่ี หัวข้อ ผู้ตอบท้ังหมด 
 (22 คน) 

อาจารย์ (5 คน) พนักงาน (17 คน) 

𝑥 S.D. แปล
ผล 

𝑥 S.D. แปล
ผล 

𝑥 S.D. แปล
ผล 

1 ด้านผู้ให้บริการ 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 
1.1 ให้คำแนะนำการผลิตเอกสาร 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 

1.2 ให้บริการด้วยความสุภาพและ
เต็มใจ 

5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 

1.3 ให้บริการด้วยความรู้ 
ความสามารถ น่าเชื่อถือ 

5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 

2. ด้านผลิตเอกสารกลาง 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 

2.1 เอกสารท่ีได้รับมีความครบถ้วน 
ชัดเจน 

5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 

2.2 ได้รับเอกสารตรงตามเวลาท่ี
กำหนด 

5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 

3. ด้านการบริการ 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 
3.1 มีความสะดวกในการติดต่อ

ขอรับบริการ 
5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 

3.2 มีความรวดเร็วในการให้บริการ 
ทันตามความต้องการ 

5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 

 ภาพรวม 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 5.00 0.00 มส. 
 
สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 

• บริการรวดเร็ว 3 
• บริการอย่างมืออาชีพ 1 
• บริการด้วยความสุภาพและเต็มใจ 1 
• อธิบายให้คำแนะนำบริการ 1 
 
 
 
 
 
 
 
 



10. บริการงานกราฟิกและศิลปกรรม 

ท่ี หัวข้อ พนักงาน (5 คน) 
𝑥 S.D. แปลผล 

1 ด้านผู้ให้บริการ 5.00 0.00 มส. 
1.1 ให้คำแนะนำด้านกราฟิกและศลิปกรรม 5.00 0.00 มส. 

1.2 ให้บริการด้วยความสุภาพและเต็มใจ 5.00 0.00 มส. 
1.3 ให้บริการด้วยความรู้ความสามารถ น่าเชื่อถือ 5.00 0.00 มส. 

2. ด้านกราฟิกและศิลปกรรม 5.00 0.00 มส. 

2.1 ผลงานท่ีได้รับมีความถูกต้อง ตรงกับความต้องการ 5.00 0.00 มส. 

2.2 ได้รับผลงานตรงตามเวลาท่ีกำหนด 5.00 0.00 มส. 

3. ด้านการบริการ 5.00 0.00 มส. 
3.1 มีความสะดวกในการติดต่อขอรับบริการ 5.00 0.00 มส. 

3.2 มีความรวดเร็วในการให้บริการ ทันตามความ
ต้องการ 

5.00 0.00 มส. 

 ภาพรวม 5.00 0.00 มส. 
 
สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 

• บริการรวดเร็ว 2 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
11. บริการสื่อโสตทัศนูปกรณ์ 

ท่ี หัวข้อ ผูต้อบท้ังหมด 
 (35 คน) 

อาคารรัฐสีมาคุณากร 
 (2 คน) 

การประชุม 
 (33 คน) 

𝑥 S.D. แปล
ผล 

𝑥 S.D. แปล
ผล 

𝑥 S.D. แปล
ผล 

1. ผู้ให้บริการ 4.86 0.36 มส. 5.00 0.00 มส. 4.85 0.37 มส. 
1.1 สามารถสื่อสารและให้คำแนะนำ

เก่ียวกับการใช้บริการได้อย่าง
ถูกต้อง 

4.89 0.32 มส. 5.00 0.00 มส. 4.88 0.33 มส. 

1.2 ให้บริการด้วยความสุภาพและเต็ม
ใจ 

4.86 0.36 มส. 5.00 0.00 มส. 4.85 0.36 มส. 

1.3 ให้บริการด้วยความรู้ 
ความสามารถ น่าเชื่อถือ 

4.83 0.45 มส. 5.00 0.00 มส. 4.82 0.46 มส. 

2. สื่อโสตทัศนปูกรณ ์ 4.84 0.36 มส. 4.67 0.47 มส. 4.85 0.36 มส. 
2.1 โสตทัศนปูกรณ์ที่ให้บริการพร้อมใช้

งาน 
4.86 0.36 มส. 5.00 0.00 มส. 4.85 0.36 มส. 

2.2 ได้รับโสตทัศนปูกรณ์ตรงกับความ
ต้องการ 

4.74 0.70 มส. 4.00 1.41 ม. 4.85 0.65 มส. 

 จำนวนโสตทัศนปูกรณ์มีเพียงพอ
ให้บริการ 

4.91 0.28 มส. 5.00 0.00 มส. 4.91 0.29 มส. 

3. ด้านการบริการ 4.90 0.34 มส. 5.00 0.00 มส. 4.89 0.35 มส. 
3.1 มีความสะดวกในการติดต่อขอรับ

บริการ 
4.91 0.28 มส. 5.00 0.00 มส. 4.91 0.29 มส. 

3.2 มีความรวดเร็วในการให้บริการ 4.89 0.40 มส. 5.00 0.00 มส. 4.88 0.42 มส. 

 ภาพรวม 4.86 0.33 มส. 4.88 0.00 มส. 4.86 0.34 มส. 
 

สิ่งท่ีท่านประทับใจ จำนวน (คน) 
• เจ้าหน้าทีย่ิ้มแย้มแจ่มใส (ห้องประชุม)        1 
• จอมองเห็นชัดเจน (ห้องบรรณสารสาธิต)      1 
สิ่งท่ีเห็นควรปรับปรุง จำนวน (คน) 
• ไฟไมค่่อยสว่าง (ห้องบรรณสารสาธิต)        3 
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